

# 60-летие Великой Победы!



## «В шесть часов вечера после войны...»

9 мая во всех городах России чествовали ветеранов Великой Отечественной войны. 60-летие Великой Победы стало важнейшим событием для каждого чын бабушки и дедушки, сестры и братья, родители и друзья принимали участие в этой страшной войне. В каждом городе, в каждом доме, в каждой семье - этот священный праздник - День Победы, отмечался с торжественностью. Так было и в Курортном районе.

В Сестрорецке, Зеленогорске и Смолячково появились новые памятники, во многих городах и поселках прошли торжественные митинги и возложения цветов. А вечером состоялись большие праздничные концерты.

Ровно в шесть часов вечера 9 мая с импровизированной сцены, организованной на ступенях здания Администрации Курортного района, зазвучали музыка военных лет. Задолго до этого на главной площади Сестрорецка, площади Свободы пред сценой стали собираться ветераны, фронтовики и жители города. Для главных гостей этого праздничного концерта - ветеранов был организован настоящий зрительный зал под открытым небом, на шестьсот посадочных мест и к началу концерта свободных мест в этом зале не было.

Открыл праздничный концерт в честь 60-летия Победы Советского народа над фашизмом глава Администрации Курортного района Виктор Борисов, приветственные слова и искренние сердечные поздравления ветеранам сказали глава Муниципального образования города Сестрорецк Андрей Вишневский и организатор праздника председатель исполнкома Политсовета отделения партии «Единая Россия» в Курортном районе продюсер Игорь Коневченко.

Со сцены звучали мелодии военных лет, литературно-художественные композиции и песни в исполнении солистов коллектива «Арт альянс & Саунд». А когда началось выступление Ансамбля песни и пляски регионального пограничного управления ФСБ РФ по Северо-Западному федеральному округу «Прямо на передовой», многие ветераны не выдержали и сами пустились в пляс.

Очень хороший праздник, и поплясать и попеть и «душу согреть» можно, - поделилась впечатлениями одна из самых активных танцовщиц София Александровна Корнева. - Я и труженик тыла и фронтовик. Сама давала концерты в госпиталях во время войны. В начале войны в Ярославле трудилась на

ткашкой фабрике. Мне скоро будет 79 лет, но я с удовольствием и пляжу, и поко.

- У меня хоть и нога болит еще с войны, но дамам отказать не мог, - сказал блокадник Борис Петрович Красавин, - когда они приглашали на танец. Тем более, сегодня такой большой и, наверное, самый главный для меня праздник. Все хорошо, даже на душе легко и радостно.

Ветеранам и гостям концерта подносили фронтовые сто грамм или вино, работала полевая кухня, поэтому проголодавшихся тоже не было.

Праздничный концерт длился несколько часов, но никто из ветеранов не разочаровался и не покинул своих мест, ведь всех ждал запуск тысячи воздушных шаров символизирующих голубей мира и еще великолепный праздничный фейерверк в честь юбилея Победы!

